

强大而优雅 冠道 240TURBO 尽显尖端魅力

高元元

广汽本田首款大型 SUV 冠道(AVANCIER)以超乎想象的空间,成为打动中国消费者的杀手锏,而更给消费者带来惊喜的是搭载 1.5T 发动机的 240TURBO 车型。

从9月至10月,“1 MILLION POWER DRIVE”劲速联城冠道(AVANCIER)试驾体验活动相继在广州、沈阳、武汉、成都、上海、青岛6大城市开展,全国百万多消费者深度试驾体验到了冠道 240TURBO“强大而优雅”的尖端魅力。事实也证明,所有对冠道 240TURBO 车型动力的顾虑都打消了。

极限S挑战: 成功挑战45%极限坡

为让更多“城市创享者”体验到冠道 240TURBO 的尖端魅力,广汽本田发起了覆盖百万人群的“1 MILLION POWER DRIVE”劲速联城试驾活动。

其中的“极限S挑战”,广汽本田创造了国内首座“S”形试驾展具,满载的冠道 240TURBO 成功挑战令人生畏的45%极限坡,以超乎想象的爬坡能力媲美硬派SUV,重新定义大型都市SUV的极限。45%坡度相当于24.2°,从设计标准来说,我国最陡的山区公路坡度是10%、地下车库最大坡度是15%,也就是说冠道 240TURBO 能轻

松爬上3倍于地下车库坡度的超级大斜坡!冠道 240TURBO 满载5名壮汉且后备厢塞满了各种行李,发车时稍微轻踩油门,就可以感受到澎湃动力;上S型大斜坡用力深踩油门,随着发动机转速的提高,涡轮悄无声息早早介入,没有明显爆发点,但扭矩却呈线性增长且源源不断,满载爬坡如履平地。坡顶近4米的离地高度让驾乘人员大呼刺激。当亲眼目睹这辆满载的大型SUV成功挑战大角度极限坡,所有人都为其出色的性能赞叹不已。

点燃S之道: 一流的加速性和燃油经济性

点燃S之道,则是冠道 240TURBO 二次加速,释放澎湃动力的表演。上世纪80年代的全球经典赛事F1中,Honda的1.5T发动机曾帮助迈凯伦-本田车队提前6站锁定世界冠军,扬名全球。经过多年进化与锤炼,Honda把最新研发的SPORT TURBO 1.5L高效率涡轮增压发动机搭载在冠道 240TURBO 上,最大功率达到142KW,最大扭矩达到243N·m,动力性能媲美2.4L自然吸气发动机。

因此在“点燃S之道”中,冠道 240TURBO 展现出了极佳的加速性能和一流的燃油经济性,百公里油耗仅7.6L,150KW/L,且使用92号汽油即可实现,完美诠释了动力强劲且兼顾环保的地球梦科技。得益于2000~5000rpm超宽的最高扭



矩输出,冠道 240TURBO 后段加速拥有持续且源源不断的动力,这是“点燃S之道”最令人印象深刻的体验。

车内空间: 夸张的腿部和后备箱空间

冠道上市之初便凭借长度为2820mm的轴距而名声大噪,为后排乘客营造出了非常夸张的腿部空间。同时,根据官方数据,冠道的后备箱容积达到了510升,可以放下超过12个20寸的拉杆箱。

由此可见,包含满载爬坡试驾“极限S挑战”和二次加速道路试驾“点燃S之道”两个环节的劲速联城试驾活动,用高负荷、高速度等极限车况,真实考验冠道 240TURBO 应对各种生活场景的动力表现,展出了广汽本田对1.5T发动机技术的充分自信。而更有诱惑力的空间则证明广汽本田对中国消费者需求的充分洞察,也展现出广汽本田具有更高格局的品牌态度。

领克01正式上市 售价15.88万元-22.08万元

11月28日,领克旗下首款车型——领克01在浙江宁波国际赛车场正式上市,新车先期推出搭载2.0T发动机的6款车型,分别为纯Lite、型、型Pro、耀Pro、劲Pro、时间限量版,售价15.88万元-22.08万元,此次上市的车型将享受终

身质保、车载系统终身免流量以及免费道路救援服务。

领克01大规模调动了沃尔沃的技术和采购资源,在研发技术层面上与沃尔沃深度合作,比如发动机、变速箱和主动安全系统,所以在未来的XC40上也能看到很多与

领克01共享的技术,从硬实力上领克01还是非常有料的。而从价位来看,它确实将自己置入了一个竞争最激烈的区间内,将与奇骏、CR-V、欧蓝德、天逸、探界者、RAV4荣放、途观等合资实力车型进行最直接的竞争。

就是敢不同! 长安CS55未来嘻哈星火爆落幕

12月2日,“敢不同,real真我”长安CS55《未来嘻哈星》杭州站冠军在杭州滨江星光大道二期诞生,并将代表杭州与全国的说唱歌手们竞争最后的冠军。

赛场上,说唱选手们勇敢秀出真正的自我,这与长安CS55一向坚持的理念不谋而

合。CS55自上市以来追求自我的态度让新青年更有认同感,广受“泛90后”年轻人的关注。CS55全系搭载1.5T涡轮增压发动机,最大功率为115千瓦(156马力),最大扭矩225牛·米。与之匹配的是爱信的6AT手自一体变速箱,传动效率高,换挡响应迅速。给

你强劲的动力支撑,去追寻属于自己的不同。这次,CS55与嘻哈的结合反应更是非同凡响。长安CS55《未来嘻哈星》杭州站已经落下帷幕,其他城市的battle还在继续。期待更多年轻人与CS55一起,拒绝平庸,释放躁动的灵魂。

“探寻环保无限可能”2017“福特汽车环保奖”颁奖盛典圆满举行

12月5日福特汽车正式向中国环保事业做出卓越贡献的环境保护公益组织颁发2017“福特汽车环保奖”。今年的“福特汽车环保奖”以“探寻环保无限可能”为主题,引领公众提升环保意识,探索多样化的环保生活方式。福特汽车公司执行董事长比尔·福特

(Bill Ford)表示,“福特汽车环保奖”是福特汽车公司履行社会责任的重要举措。我非常欣喜地看到,“福特汽车环保奖”在过去的17年里,能够与中国民间环保力量相互扶持,共同成长,并一同为中国环保事业的发展增光添彩。”

与中国的民间环保力量风雨同舟十七载,福特汽车相信只要坚持投入这一遵循中国特色因地制宜、可持续发展的环保奖项,必能为持续改善中国的环境问题尽一己之力,与中国的环保NGO共同探寻中国环保的无限可能。

总投资额55亿元,“造车新势力”电咖汽车落户绍兴

总投资额55亿元、设计产能18万辆/年、一期项目2019年正式建成——上周,随着“电咖汽车结缘绍兴滨海新城”建立整车生产基地的消息传来,又一“新势力造车”确认落户浙江。据悉,位于绍兴市滨海新城的电咖汽车绍兴基地项目,规划占地1000亩,项目总投资额55亿元,设计产能

18万辆/年,主要用于新能源(纯电动)汽车整车生产。其中,一期项目规划用地约500亩,总投资额35亿元,争取在2019年正式建成。

电咖汽车是一家集纯电动车研发、生产、销售、服务于一体的新能源汽车企业。此次绍兴项目的启动,将承担总部及

技术研发(部分)、生产制造、市场营销等三大职能。未来,电咖汽车将以上海和绍兴两大基地为依托,以德系造车团队和流程体系为核心,坚持德系精品造车理念,通过零部件、试制试验、整车集成等环节的科技化设计为用户打造具有卓越品质的硬件产品。